Problema de comparacion 1 (CM1)

En el acuario nadan 14 peces y 9 pulpos. ¢Cuantos pulpos hay menos en el

acuario?
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14 peces 9 pulpos

¢Cuantos pulpos hay menos en el acuario?



Problema de igualacion 1 (IG1)

Xulia tiene 10 euros y Mateo tiene 6€. ;Cuantos euros le tienen que dar a Mateo

para que tenga los mismos que Xulia?

Xulia tiene 10€

Mateo tiene 6€

¢Cuantos € le tienen que dar a Mateo para que tenga los
mismos que Xulia?



Problema de igualacion 3 (IG3)

En el estuche de Paula hay 13 lapices de colores. Si Rubén metiera 4 lapices mas
en su estuche, tendria los mismos que Paula. ;Cuantos lapices tiene Rubén en su

estuche?

Paula tiene 13 lapices

Si Rubén metiera 4 lapices mas
en su estuche, tendria los
mismos que Paula '

¢Cuantos lapices tiene Rubén en su estuche?



Problema de comparacion 2 (CM2)

Martin esta viendo fotos. De su hermana Sabela ha encontrado 153 fotos y de el

97. ¢ Cuantas fotos menos hay de Martin que de su hermana?

Sabela ha encontrado 153 fotos : 153

¢, Cuantas fotos menos hay de Martin que de su hermana? E

Problema de igualacion 1 (1G1)

Samuel ha recorrido 158 kilometros en bicicleta, y su hermano Pablo 89 km.
;Cuantos kildbmetros mas tendra que recorrer Pablo para hacer los mismos

quildmetros que su hermano?

Samuel ha recorrido 158 km : 158

¢, Cuantos km mas tendra que recorrer Pablo para hacer
los mismos que Samuel?




Problema de igualacion 3 (IG3)

En la primera planta del parking del hospital hay 2.023 coches aparcados. Si en la
segunda planta aparcan 1.101 coches mas, habra los mismos coches aparcados
que en la primera planta. Cuantos coches hay aparcados en la segunda planta

del parking del hospital?

12 planta hay 2023 coche

¢, Cuantos coches hay en la 22 planta? E




Problema de comparacion 2 (CM2)

En la dltima carrera solidaria el alumnado de 3° corrié 1.350 metros y el alumnado

de 2° 977 metros. ¢Cuantos metros mas que el alumnado de 2° corrieron los de
3°7

Alumnado de 3° Alumnado de 2°

¢, Cuantos metros mas que el alumnado de 2° corrieron los de 3°?

Problema de igualacion 1 (IG1)

El viaje a las lllas Ons para toda la clase cuesta 1.325 euros. El viaje a las lllas Cies
cuesta 1.925 euros. ¢ Cuanto mas deberia costar el viaje a las lllas Ons para que

su precio fuera igual que el viaje a las lllas Cies?

Viaje lllas Ons

Viaje lllas Cies

¢, Cuanto mas deberia costar el viaje a las lllas Ons para ser igual que el
viaje a las lllas Cies?




Problema de igualacion 3 (IG3)

En la biblioteca Anxel Casal hay aproximadamente 8.600 libros. Si en la biblioteca
universitaria hubiese 2.355 libros mas, habria tantos como en la Anxel Casal.

¢,Cuantos libros hay en la biblioteca universitaria?

Biblioteca Anxel Casal Biblioteca universitaria

Si hubiese 2355 libros mas, habria
tantos como en la Anxel Casal

¢,Cuantos libros hay en la biblioteca universitaria?

Inventa un problema similar a alguno de los anteriores

cuyo resultado sea: 77 libros




